

# 1800元能复制他人手机卡?

## 本报记者一探究竟,运营商称此类信息不可信

本报记者 苑菲菲



记者收到的手机卡复制短信。

本报记者 苑菲菲 摄

有陌生号码给记者发来短信称只需1800元,就可复制任一手机卡,不仅能接收该手机号码的所有电话和短信,还能定位手机号主人的位置。19日,为了弄清手机卡复制的真相,记者进行了调查。

### 收到手机卡复制短信

“我们可以给你办一张和对-方号码一样的卡,用这张卡你可以听到他的说话,收到他的信息……”近日,一个陌生号码给记者发来了一条手机卡复制的短信,并在短信最后留下一个姓王

的人的手机号码。记者查询得知,这个发送短信的号码归属地为河南郑州,而短信中留下的联系方式的归属地为上海。随后,记者拨通了这位王姓联系人的电话。一听是咨询手

机卡复制的事,对方随即用浓重的南方口音熟练地做起了介绍。“我们是XX通信公司,专门经营手机卡复制、窃听等业务,只需提供对方手机号码即可。”

对方表示,他们可百分百复制一张和对方一模一样的手机卡,只要安装了该卡,对方的电话和短信记者都能够接收到。此外,还能够

定位对方的具体位置。“我们这个卡和座机的分机原理相同,但技术人员在卡里面都植入了软件,对方绝对察觉不到你在听电话。”这名姓王的女子称,这种复制手机卡只需1800元,且可当面交易,先测试效果后付款。随后,记者随意报了一个自己另外的一个手机号码,并与对方约好了见面时间。

### 先给卡后交钱变先交钱后给卡

在谈话过程中,记者问对方公司在哪个地方,对方声音明显一顿,随即称他们在全国各地都有业务人员,在得知记者所在城市后,对方表示没有问题。19日中午,对方表示手机卡已经复制成

功,约记者至北京北路建行门口碰面。

下午1时许,记者来到约定地点,许久没有等到送货的业务人员。随后,记者回拨电话,对方称业务人员正在途中,到了

后会用为记者复制的手机卡给记者打电话先行测试。挂断电话后几分钟,记者的手机果然收到了先前记者报给对方的手机号码。

“我们复制手机卡都是有一定风险的,你需要先付1000元定金,然后我再给你把卡送过去。”电话中的男子表示现在进

行的就是通话质量测试,待记者付款后,他才会为记者的手机上安装软件。记者坚持必须见面交易,对方却以各种理由搪塞,称害怕是警察暗访,非让记者付款“表明诚意”。见记者始终不动摇,对方索性威胁称,已经锁定了记者的位置,会一直跟着记者。

### 运营商称手机卡不可能复制

“这些都是诈骗,千万不要相信。”19日下午,海曲中路移动营业厅的工作人员表示,他

们之前收到过不少关于这类复制手机卡骗局的投诉,对方均要求先付款后交易。而一般来

说,一个手机号码只能使用一张手机卡,绝对不存在复制的可能。

据悉,对方一般是通过网络软件,伪造成市民提供的电话号码来骗取市民信任,随后通过网

络地图检索到银行位置,并约市民前去见面。对此,10086话务人员表示,若市民收到此类不良短信,可将短信内容发送到10086999进行举报,公司会积极配合相关部门进行治理。

# “疯狂90后大学生”校园创业

## 圣诞节将打响实战第一枪

见习记者 孙衍鹏

本报12月19日讯 19日上午,在日照大学城四季花园西门,十几个人正在连起来的长桌旁忙碌着,桌子上摆满了各种小礼品、苹果等东西,不少人正在选购。这十几个人是“疯狂90后日照大学城第一实战团队”成员,想借圣诞节打响创业第一枪。

记者通过打听,找到了他们的总监黄伟。他来自山西,是日照职业技术学院的一名大一新生,标准的90后小伙。

黄伟告诉记者,他们这个团队有20多名成员,都是来自大学城7所学校的90后大学生,自发地聚集到一起。“我们建立这个团队的目的

就是为了各自心中的创业理想,更是为了结识有同样理想的朋友。我们这个团队完全是按照公司的模式来管理的,目前有销售部、策划部、市场部3个部门,分工很明确。”

“这不快到圣诞节了吗?很多大学生会在平安夜那天购买苹果、橙子、小礼品,我们利用这次机会,推出了很多特色平安果,有情侣包、姐妹包、兄弟包、师生包、宿舍包……”打响了我们实战团队的第一枪。”黄伟说。

黄伟说,这只是他们第一次活动,下一步他们还会有更多计划,“为了疯狂梦想,我们会更加努力。”



“疯狂90后日照大学城第一实战团队”成员正在摆摊“营业”。

### 石臼街道主动帮 在职青年找对象

本报12月19日讯(见习记者 侯健) 由于工作原因,日照市一些街道办事处很多在职女青年至今未婚,她们的个人问题成了街道领导关心的事情。19日,石臼街道党委当起了红娘,为在职未婚女青年牵线搭桥。

19日下午,一场别开生面的青年联谊会在石臼街道一家酒店内举行。参加联谊会的18名男青年均为地矿八院在职人员,而30名女青年来自石臼街道的各个单位,其中有7人来自石臼街道办事处。

石臼街道办事处团委书记王洪国告诉记者,街道办事处日常工作比较繁琐,加之交际范围有限,许多部门均有大龄女青年至今单身,在职人员的个人问题,尤其是一些大龄女青年的个人问题,成了街道各部门领导关心的事情。

石臼街道党委一位参加联谊会的女青年告诉记者,她今年25岁,家人一直催着找对象。她对街道此次组织未婚女青年集体参加联谊会非常支持,领导关心下属的个人问题,她很感动。“第一次参加这样的活动,挺好奇的,希望能找到意中人。”这位女青年说,即便是找不到合适的,也可以交些朋友,扩大自己的交际范围。

### 15万株树木 冬季定形美容

本报12月19日讯(见习记者 张永斌) 近日,日照市组织养护人员对市区道路两旁、公园、绿地内的15万余株树木进行冬季定形、美容修剪,确保树木正常生长,营造优美的城市绿化环境。修剪工作将持续到本月底。

12月19日,记者在日照市望海路看到,十几位园林工人正在修剪行道树法国梧桐,旁边2辆农用四轮车已装满了修剪下来的树枝。据介绍,日照市园林管理局根据园林树木的生长习性,结合实际情况,制定了园林树木冬季修剪实施方案,将对日照市市区道路两旁、公园、绿地内9万余株花灌木、6万余株乔木进行冬季定形、美容修剪,确保树木正常生长,营造优美的城市绿化环境。

据日照市园林管理局相关技术人员介绍,冬季是树木的休眠期,非常适宜于进行修剪整形。通过修剪可以进一步调节苗木营养物质的合理分配,抑制徒长,促进花芽分化,使幼树提早开花结果,又能延长盛花期、盛果期,也能使老树复壮,减少病虫害,确保明年开春后树木健康茁壮成长。

为维护绿化成果,该局园林执法中队实行修剪督察制度,严肃查处乘机乱砍乱伐等毁绿案件。